



Игрушка своими руками.
Играем всей семьей

Неделя игры и игрушки

ГБОУ школа №967, с.п. №3,

5 группа

Воспитатели Кардаш М.А. Соболевская Т.А.



В нашем детском саду с 14 по 18 ноября проходила неделя «Игры и игрушки». Семьям воспитанников было предложено принять участие в выставке "Игрушка своими руками". Дети и родители дружно и с энтузиазмом поддержали эту идею. И вот что у нас получилось...

НЕДЕЛЯ ИГРЫ И ИГРУШКИ



Наши девочки и шьют , и вяжут...

Семья Новиковых

Семья Улихиных



Клеем, вырезаем, собираем
Семья Погаловых



Лёва трудился, красил, шил,
Пингвиненка получил...

Семья Горбачевых



Самолет построим сами.
Пронесемся над лесами,
Пронесемся над лесами,
А потом вернемся к маме.

Семья Жуковых



Не так легко и просто
построить дом в
деревне.
Наши руки не для
скуки.

Семья Лихачевых



Я в танкисты бы
пошел,
пусть меня научат.

Семья Ульяновых



В «Твистер» буду я
играть,
Свои ручки
развивать.

Семья Борзовых

Мы старались, не ленились и
трудились от души!
Наши умения пригодились-
Все игрушки хороши!

